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Олимпиадные задания по физике
7 класс
1. Хочу я купить сапоги – скороходы,
Ходить в скороходах отлично в походы:
Шагнул один шаг – и проделал семь верст.
Обгонишь автобус и паровоз.
За час не спеша обойдешь вокруг света,
Догнать тебя сможет только ракета!

  Приняв 1 версту примерно за 1,07км, длительность шага за 1с, а длину экватора за 40000 км, рассчитайте, действительно ли можно обойти всю Землю за один час.

2. Длина ребра кубика 60 см. При нагревании его длина увеличилась в 1,5 раза. Чему стал равен объем кубика? Дайте ответ в единицах СИ.

3. Грузовой автомобиль проехал 3,5 км за 12 мин, а следующее расстояние проехал со скоростью 50 км/ч за 15 мин. Определить среднюю скорость грузового автомобиля на всем пути с точностью до десятых.

4. Сколько потребуется коробок для сока, чтобы разлить в них 1т апельсинового сока. Размеры коробки 115×75×240 мм плотность апельсинового сока 1045 кг/м3.

5. Иван и Федор нашли пружину длиной 1 м и стали растягивать ее в разные стороны. Чтобы устоять на месте, Федору пришлось упереться ногами в спиленный пень. Растянуть ее им удалось до 1,2 м. Потом они прицепили пружину к стене и стали растягивать ее вместе в одну сторону. В этом случае длина пружины оказалась равной 1,6 м. Во сколько раз Иван сильнее Федора? В ответе укажите число. 









Олимпиадные задания по физике
8 класс
1.  После 7 стирок все размеры куска мыла уменьшились вдвое. На сколько стирок хватит оставшегося куска мыла? В ответе укажите число.

2. Плотник забил гвоздь длиной l=20 см в доску толщиной a=10 см, так, что половина гвоздя прошла насквозь. Гвоздь вытащили из доски, при этом совершив механическую работу величиной 600 Дж. Какую силу при этом приложили? (Примечание: ответ выразить в кН.)

3. Какую массу имеет чугунный куб с площадью поверхности 150 см2, если плотность чугуна 7000 кг/м3. Ответ выразите в граммах.

4. Определите массу воды в куске мокрого снега, если для того, чтобы его полностью растопить в идеальной печи, потребовалось 612 кДж 
тепловой энергии. Масса данного куска мокрого снега 2 кг. Теплоемкость воды 4200 Дж/(кг°С), теплоемкость снега 2100 Дж/(кг°С), 
удельная теплота плавления снега 340000 Дж/кг. Ответ выразите в граммах.

5. Известно, что энергия, равная 1 калории примерно составляет 4,2 Дж. 
Определите, на сколько Дж возрастет внутренний энергетический запас человека, который употребил в пищу 5 пятидесятиграммовых энергетических батончиков с маркировкой «400кал / 100 г», если при этом он перетащил груз на расстояние 42 м, прикладывая к нему силу 100 Н.


















Олимпиадные задания по физике
9 класс
1. Находящемуся на поверхности стола бруску сообщили горизонтальную скорость 3 м/с. Под действием сил трения брусок движется с ускорением       1 м/с2. Чему равен путь, пройденный бруском за 4 секунды. Ответ дайте в метрах.

2. Лодка переправляется на противоположный берег по наикратчайшему пути. От берега она отдаляется со скоростью 8 км/ч, скорость течения реки   6 км/ч. Какова должна быть скорость лодки относительно воды, чтобы траектория действительно получилась наикротчайшей? 
Ответ дайте в км/ч.

3. К вертикальной пружине подвешены два тела массами m1=200г и m2=300г, связанные нерастяжимой нитью. После пережигания нити тело m2 свободно падает, а тело m1 начинает движение. Найти модуль ускорения тела m1 в начальный момент временив м/с2.

4. Движение материальной точки описывается уравнением x=5-8t + 4t2. Приняв ее массу равной 2 кг, найти импульс через 2 с после начала отсчета времени.

5. В цепь источника тока, дающего напряжение 6 В, включили кусок никелиновой проволоки длиной 25 см и площадью поперечного сечения 0,1мм2 . Какая сила тока установилась в цепи? Удельное сопротивление никелина 0,4 Ом·мм2/м.
Ответ запишите в амперах, округлив до целого числа.













Олимпиадные задания 10 класс
Задание 1.
Зависимость координаты   тела от времени имеет вид  х =13,5 -15t +2,5t2                (м). Определите кинетическую энергию тела через три секунды после начала движения. Ответ дать в единицах СИ.
Задание 2.
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Задание 3.
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Задание 4.
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Задание 5.
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Олимпиадные задания 11 класс
Задание 1.
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Задание 2.
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Задание 3.
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Задание 4.
Луч света падает на границу раздела двух сред по направлению из первой среды во вторую с показателями преломления   п1 = 1,5 и  п2 = 1,33      соответственно под углом 270  к горизонту. Какое расстояние пройдет луч во второй среде за 5 секунд? 




Задание 5.
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ManeHbKHM  METAJIHYECKHM
WAPHKOM MNPHKACAIOTCH TOCUEpPeHO K
goukaM A, B, C sapsikeHHOro Tena
{puc. ). ITocsie Kaxa0ro NIPHKOEHOBE-
HHA NPUGTIKEHHO OMpENesAIoT 3apsi
HIapHKa, MPHKacanch UM K 3JEKTPOCKO-
ny. Byayr au nucroukn snekrpockona
‘B YKA32aHHBIX TPeX CaydasaXx pacXxOAHThb-
¢sl Ha oguHaKkoBHe yribl? Kakofl BHBOX
MOKHG CJAeNaTh U3 3TOTO ONBITa?
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Hepes mnemnopsHiKHLIE
6roxu A u B (puc. ) mepeku-
HYTa HHTb, Ha KOHIE KOTOpOii
IOJIBEIlEHE! ABA PABHBIX IO BeCy
rpysa P u Q. Uro npousofiger,
€CJIH OTKJOHMTB Ipy3 P or mo-
JIOXMEHHS DABHOBECHS H JaTh
eMy BOSMOXHOCTB CBOOOZHO Ka-
yaThca? TpenneM B 610KaX mpe-
HeGpeub.
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Bonsaofi Tapan: ropJasiuko 607b-
WOH cTeKNsAHHOW BOpoHkM A (pHc. ) co-
equHsercs pesHHOBOH TpyGRoi B co cTek-
JA7HABIM TPOMHHKOM T, KOTOPHH c OIHOH
CTOPOHBI MMeeT oTranyThil Kouen C. CrcreMa
SanofiHsieTcss BOROH, KoTopas OyAer BhUIH-
BATbCS H3 OTKPHITOTO KoJewa Tpofiuuga T.
Ecnn 310 KoseHo GBICTPO 3aKPHTh NafbileM,
TO H3 OTTAHYTOTO KOHIA Opbi3HeT (OHTaH
BBl YPOBHS BOALE B BUPOHKe. OOBACHHTE
spnenue. He nporusopeunt 1M oHO 3aKOHY
COOOILIAIOMHMXCH COCYAOB?
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CTeKJNSHHYIO TMJIAcTHHKY AB MOKpHBAIOT C Of-

Hofi cTOpoHHI (B) cioem Meld (pHC. ) M NOXBEINHBAIOT

wa uure CO. B po3gyxe MIacTHHKA HENOIBHKHA,

a B XJ0pe OHA MOBOPAYMBAETCS HA HEKOTOPHIH yrol OMelHeHHOl cTo-

pOHOI «Briepey. YUHTHBAs, 4TO MOJIEKYJIHl XI0pa MOIVIOMAIOTCA MEJBIO,
a CTEKJIOM OTpaMalorcsi, 0ObACHHTE MOBOPOT MJIACTHHKH.
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Kak nosyyuth HHAYKUMOHHBIH TOK, He JBATas Margura A
H MoTKa npoBoia B (puc.  )? C — KycoK cradd.
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Ecau packauuBath OfHY H3 KaTyllek, HSoOpaskeHHBIX Ha
pHCYyHKE  , TO Apyras TOXe HauMHAeT KoJebaTbcs (KOHHBI KaTyLieK
COE/IMHEHbl MexAy coboit). Ob6psAcuuTe nmouemy. MoxHo chenars Taxk,
9TO NIPH 3TOM 00€ KaTymkd GyIyT CMEIaThesl OJHOBPEMEHHC B OXHY HITH
B TIPOTHBOIOJIOKHbIE CTOPOHBI. ¥ KajKHTe, KAK 3TO MOXKHO OCYIIECTBHTb.
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Kiosera ¢ Bogoit crour Ha Gpycke. Ilowemy He Hapymaercs
PaBHOBECHE KIOBETHI, €C/IH THPA MJ1aBAET Ha NOBEPXHOCTH BOJALL B KOPOG-
Ke (puc. a)? lloueMy paBHOBecHe KIOBETH! HE HADYIUAETCSH, €C/LH
Aaxe NaBHTb NafbleM Ha KOPOOKY, morpyxas ee rayGke B Bopy?
ITouemy paBHOBecHe HADYIIMTCS, €CIM [P0 BLIHYTh H3 KOPOGKH H
HOCTABUTL HA JHO KIOBETH (PHC. 6)?
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B tpy6ke Gapomerpa B (pHc. ) Haj PTYThbIO HAXOIHMTCA BOJA,
B TpyOke C — cepHblfl 3¢Mp. YDOBHM PTYTH COOTBETCTBYIOT TeMIepa-
Type 30° C. Kak u3mensiTcs ypoBHH PTyTH B Tpy6Kax, ec/id TeMueparypa
noeeicutca o 35° C?
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